
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Українська мова і література. Англійська мова і література» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта 

предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і 

література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

Кваліфікація: бакалавр середньої освіти (українська мова і література), 

вчитель української мови і літератури, викладач закладу фахової передвищої 

освіти, вчитель англійської мови і зарубіжної літератури 

 

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма 

спрямована на навчання й виховання кваліфікованого педагога, який може  

вирішувати складні професійні завдання в освітній галузі.  

Програма зорієнтована на професійну підготовку бакалаврів, які 

мають здобути знання із сучасної української мови, англійської мови, історії 

української й зарубіжної літератур та методик їх викладання, набути 

професійних умінь, навичок із фахових дисциплін та методик їх викладання, 

педагогіки, психології, сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, 

бути готовими до самоосвіти та постійного професійного вдосконалення 

відповідно до вимог сучасності та освітніх тенденцій. 

В аналізованій програмі збалансовано поєднано теоретичні та 

практичні компоненти, що репрезентують усі аспекти професійної підготовки 

сучасних освітніх працівників, сприятимуть формуванню фахових 

компетентностей, необхідних для реалізації професійної діяльності в 

закладах загальної середньої освіти, фахової передвищої освіти. 

Важливим є розуміння регіональної специфіки, яку розробники 

рецензованої програми врахували через створення проєктів, діяльність 

наукових гуртків, уведення регіональних вибіркових компонентів. Мета й 

завдання програми корелюють із стратегічними напрямками розвитку 

філологічних  дисциплін  в  Україні  та  з  визначальними  засадами  освітньої  



діяльності ДВНЗ «УжНУ».

Висновкуємо, що освітньо-професійна програма «Українська мова і 

література. Англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю 

014.01 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка, розроблена на філологічному факультеті 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет», відповідає чинним 

вимогам до підготовки бакалаврів зазначеного спрямування.
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